

“物联瑶海、健康中国”招商推介会在京举行

吸引130多家大数据、物联网、大健康产业企业

星报讯(关堂所 记者 祝亮) 12月8日,合肥市瑶海区在北京召开“物联瑶海、健康中国”招商推介大会获得圆满成功。吸引以中国航天、中国传媒、中国电科、国家电网、华为、紫光、苏宁、北京荣之联、中国金茂、中民健康、华谊、瓦里安医疗为代表的国内外企业、院所130多家物联网、大健康、大数据产业企业从全国各地前来参会。

记者了解到,物联网、大健康、大数据产业是当前及今后一个时期最有发展前景和发展优势的产业,且产业之间的融合发展也符合未来发展趋势。瑶海建设成的合肥物联网科技产业园是安徽省首个物联网产业集聚区,该园计划投资600亿元,目前已经有包括安徽新开普等多家实力高新技术企业入驻。2018年9月,在合肥举办了“数字瑶海智慧新城”招商推介暨项目签约仪式,华为、紫光、中国电科等一批国内领军行业企业也已经签约瑶海并即将入驻合肥东部新中心。

而此次,招商推介大会上的亮点除了瑶海优越的投资环境、政策利好之外,最大的亮点是一批国内大数据、大健康、物联网领军企业为瑶海产业发展招商“代言”。记者了解到,中国电科集团出席代表为瑶海物联网产业作推介发

言,中国航天科工集团出席代表为瑶海智慧园区作推介,美国瓦里安医疗出席代表为大健康产业作推介,紫光云数出席代表为瑶海物联网公共服务平台作推介等等。

推介会上,瑶海拥有的产业平台包括合肥物联网产业园、瑶海都市科技工业园、安徽尚荣智慧医疗健康产业园,这些硬件投资条件中还有瑶海合肥东部新中心正在释放的广阔的合肥主城空间,都是投资企业高度关注的。软环境建设方面,瑶海在合肥独享的全国老工业城区搬迁改造中的土地政策、资金政策、财税政策,以及合肥市为此量身订制的地方配套政策,还有瑶海自己的“1+7”产业发展扶持政策,以及合肥东部新中心“合肥东部中心、华东青年中心、安徽双创中心”三大发展定位,均不断增强投资企业的落户信心。

瑶海区同时表示,瑶海正在全力打造全省最优的商务政务服务环境,如今年在全省县区级政务服务中心首家推出“7×24小时政务服务超市”,实现了政务服务大厅“永不关门”。未来将切实把构建亲清新型政商关系的要求落到实处,把支持企业发展作为一项重要任务,真正把各位企业家当成“自己人”,把企业的事当成党委政府自己的事,着力让落户企业在瑶海创业愉快、兴业愉快、发展愉快。



昨日,“冬日送暖,爱心助农”活动在合肥市沁心湖社区举行,辖区单位和居民齐心协力,将52吨来自淮南市毛集镇的滞销萝卜“一购而空”。
□ 朱丽云 记者 马冰璐 文/图

父母外出独留4岁女儿在家

孩子出门寻找幸遇热心城管

星报讯(张家慧 胡妍 记者 于彩丽) 12月9日下午4点多,合肥市庐阳区亳州路街道城管中心队员谢赵康和鲍俊峰在路面正常巡查时,在北一环与颍上路交口发现一个四岁左右的小女孩光着脚,边过马路边哭喊着爸爸妈妈,十分危险。由于当天气温接近零摄氏度,他们赶紧走上前抱起小女孩,一边安慰孩子情绪,一边试图从孩子口中找到有用的线索,可是小女孩对陌生人警惕性较高,不肯回答城管队员的问题。

两人只好根据女孩走失的方向,沿路询问查找。经过沿街打听,得知这个小女孩是不远处一家不锈钢材料店的。走到该店面发现前门关闭着,女孩说这是她家。他们

随即把孩子抱进店里,并把孩子的衣服、鞋穿上。为了避免孩子再次乱跑产生危险,他们边和孩子聊着天边陪孩子等家人回来。大概十几分钟后,店主李先生夫妇回来了,看到满屋子的人还不知道怎么回事,听城管队员说了事情的来龙去脉后,他们连忙向城管队员道谢。

原来当天下午,李先生夫妇以为孩子刚刚睡下,不会那么快醒来,便将熟睡的女儿独自留在家中,就到附近办事了。没想到一会儿的功夫孩子醒了却看不见父母,就从床上爬起来光着脚从家一路走到路口,幸好在路上遇到了正在巡查的城管队员,将其安全送到家。

取光同事存款还办了个假存折

男子两罪并罚获刑3年5个月

星报讯(记者 王玮伟) 26岁的男子张某,在将同事的银行存折内的存款取光后,还找他人制作了假的银行存折,将存折内的余额“复原”,以图蒙混过关。12月10日,记者从合肥市检察院获悉,因涉嫌盗窃罪和变造金融票据罪,张某一审判处3年5个月,并处罚金8万元。

经查明,去年6月6日,张某从同事黄先生处骗到黄先生的银行存折和身份证后,来到黄先生存折开户的银行柜台,将黄先生存折内的7万多元现金全部取出。随后,张某

找到制作假证的人,制作了假的银行存折,后他将“存折”和身份证还给了黄先生。

今年3月4日,当黄先生手持张某制作的假存折到银行取款时才发现,不仅其存款不翼而飞,而且手里的存折也是假的,遂报警。

经公安机关侦查,发现张某有重大作案嫌疑。今年3月20日,张某被警方抓获。经讯问,张某对其犯罪行为供认不讳,并称其所盗取的钱已基本被用于偿还所欠网贷。

两团结石撑得胆总管变形

医生成功为老太手术除病痛

星报讯(郑慧 记者 马冰璐) 40年前就因为胆结石做了胆囊切除术,今年70岁的周老太怎么也没想到,如今患上胆总管结石,又“挨了一刀”。两团结石堵在胆总管中段,撑得胆总管增粗变形,老人也因此腹部胀痛不已。昨日,记者获悉,经安医大二附院专家手术治疗后,周老太已解除病痛。

周老太是六安人,1978年因为胆结石做过开腹胆囊切除手术。20多天前,老人突然出现腹部胀痛、恶心呕吐等症状,并且日渐加重。在当地医院,检查确诊患有胆总管多发结石伴扩张,病情棘手,医生建议转上级医院治疗。

步检查明确,其胆总管中段的两团结石撑得胆总管变粗,同时有左肝内胆管扩张伴小结石。“如果不及时手术,结石堵塞胆管会引起阻塞性黄疸,病情严重者甚至会导致胆管炎、胰腺炎,危及患者生命安全。”普外科主任医师喻宗繁决定为周老太实施微创取石手术。

由于周老太在过去40年间先后接受过两次开腹手术,腹腔局部多处致密粘连,肝脏、胃、十二指肠、结肠及十二指肠韧带等粘连成团,手术最关键的一步是精准解剖分离粘连,避免损伤脏器、显露胆总管。手术团队密切配合、精心操作,通过胆道镜顺利为周老太取出堵在胆总管的两团结石,同时切除部分肝叶,为老人解除了病痛。

深夜一名醉醺醺女子倒在电梯口

星报讯(张秀 记者 王玮伟) 12月8日23时许,肥西县公安局城关派出所接110指令称:在上派镇一小区有一女子倒在电梯门口,情况不明,需要民警处理。接警后,城关派出所巡逻人员张大银等人快速赶至现场,发现现场一名女子身体躺在电梯外,整个右手臂伸在电梯里面,电梯因不能正常关闭,发出刺耳的报警声,若一旦电梯失灵关闭,将会造成伤害。同时现场酒气冲天,女子的身上和四周都是呕吐物。期间民警上前试图喊醒女子,但女子因醉酒厉害一直未醒,为了确保女子生命安全,民警及时联系了120救护车到达现场。后民警又忍着刺鼻的异味,不顾女子满身的呕吐物,将女子背到了120救护车上,随同120救护车将女子送到医院。

在女子治疗期间,民警又多方联系女子的家人,后通过女子手机的记录最终联系到女子的哥哥、姐姐等亲属,在女子哥哥、姐姐到达医院后,民警才离开医院。

通过事后了解,醉酒女子名叫汪某,最近因生活遇到了一些挫折一直心情不好,当晚汪某在和几名朋友聚会期间,本来酒量就小的她喝了不少的白酒,后又拒绝朋友护送才导致醉倒在地,所幸在民警的及时救助下才避免发生意外。

合肥将严打无照经营散煤

星报讯(华传玺 记者 王玮伟) 为进一步做好大气污染防治工作,合肥工商将在全市范围内开展散煤集中整治行动,重点严厉打击在禁燃区内销售散煤行为、销售不符合标准散煤的行为、在农村地区销售、燃用硫分超过1%、灰分超过16%的散煤行为等4类违法行为。据了解,此次行动将持续到2019年1月底。

此次集中整治行动将通过拉网式排查,严厉打击无照经营行为;严格控制不符合标准散煤直接进入流通环节,对销售不符合标准散煤,依法从严惩处。同时,市工商局还将畅通投诉举报渠道,积极回应社会关切,发动社会各界共同参与。

(合)医广[2018]第1-16-6号
合肥友好医院
计划生育专业
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)